



# Skånes Brotningsförbund

*Protokoll från styrelsemöte onsdagen den 2 november 2011 kl 18.00 på Kansliet  
Swedbank Stadion, Malmö*

*Närvarande:*

*Ordinarie ledamöter:*

*Ordf. Bo Petersson, Kjell Nilsson, Daniel Nilsson.*

*Suppleanter:*

*Roger Andersson, Jörgen Sandahl, båda tjänstgörande*

*Övriga mötesdeltagare:*

*Lars Nilsson, Caroline Agnesdotter, Walter Nilsson, Lennart Larsson..*

## §1

Ordförande Bo Petersson hälsade mötesdeltagarna välkomna och förklarade mötet öppnat.

## §2

*Fastställande av dagordning:*

Dagordningen fastställdes för mötet.

## §3

*Utse protokolljusterare:*

Till justerare utsågs Roger Andersson.

## §4

*Föregående protokoll:*

Protokollet godkändes och justerades. AU protokoll justerades.

## §5

*Rapporter:*

Lennart rapporterade att det var ovanligt många deltagare på mötet hos Idrottsmuseets vänner den 19 oktober.

## §6

*Inkomna skrivelser:*

Från Osby AoBK att de hopparar av pågående serie, p.g.a. skador och avhopp av brottare.

Inbjudan till seminarium från Hassela Skåne.

## §7

### *Avsända skrivelser:*

Mail till Pernilla Tuvestam om nyckeln till kansliet.

## § 8

### *Ekonomi:*

Kassören föredrog det ekonomiska läget och konstaterade att det ekonomiska läget se bättre ut, men fortsatt sparsamhet gäller. Mötet godkände den ekonomiska rapporten.

## § 9

### *Team Skåne Kommittén :*

Träningsläger för Team Skåne kommer att hållas i Ljungbyhed under ~~december~~ <sup>27 Nov</sup> månad, dag är inte fastställd.

### *Tävlingskommittén*

Ytterligare en klubb, nämligen Osby AoBK, har hoppat av serien. Styrelsen tycker att det är oerhört tråkigt att klubben inte får ihop lag både för sin medverkan i serien. Efter påminnelsen om återrapporteringen från serien har detta blivit mycket bra.

### *Domar och tävlingssekreterare kommittén*

Domar- och tävlingssekreterare hade möte i samband med Öresundsträffen den 23 oktober i Helsingborg. Där var diskussion om våra domares medverkan i Lilla Mälarecupen. Bra uppslutning av domare men ingen tävlingssekreterare var närvarande. Nästa domarmöte kommer att hållas i samband med DM i Eslöv. Styrelsen gratulerade Caroline Agnesdotter till att ha klarat kursen i Polen som Internationell domare.

### *Utbildningskommittén*

Det har varit 2 stycken kvällsutbildningar av tävlingssekreterare för eleverna på Brottargymnasiet i Ljungbyhed, med kursledarna Christina Lönnborn och Kar-Fat Poon. Två stycken kvällsutbildningar för domare, kommer att hållas den 1 och 8 december för eleverna på Gymnasiet, kursledare kommer att vara Magnus Månsson och Per Stenberg. Kent Sjödin Sv. Brottningsförbundets utbildningskommitté kommer att vilja träffa samtliga klubbar i Skåne och Blekinge under början av nästa år, för att diskutera utbildning.

### *Sponsorkommittén*

Kommittén arbetar med att få fler sponsorer, det har tyvärr inte givit något större resultat än. Men vi är mycket tacksamma för de trogna sponsorer som idag stöttar vår verksamhet.

## §10

### *Utmärkelser:*

Inga utmärkelser.

§11

*Övriga frågor.*

Lars Nilsson informerade om arbetet i valberedningen. Fristils SM för 2012 är flyttat från hösten till maj 2012.

Vägning för DM kommer att ske i tävlingslokalen under lördagen och söndagen, tider för de olika klasserna kommer att stå i nbjudan.

Frågan om styrelsens- och kommittéernas framtida vision diskuterades. Det beslutades att under januari-februari framarbete en sådan.

Skånes Brottningsförbunds Årsmöte kommer att hållas den 29 februari 2012. Klockslag och plats kommer att meddelas senare.

§12

Nästa möte kommer att hållas onsdagen den 7 december i Malmö.

§13

Ordförande Bo Petersson tackade de närvarande och avslutade dagens möte.

Malmö som ovan

Vid protokollet  
Kjell Nilsson



Ordförande:  
Bo Petersson



Justeras:  
Roger Andersson

